

Selina 宣布离婚 自责没做好贤妻

老公:我应负最大责任



艺人 Selina 和老公张承中(资料图)

本报综合消息 据媒体报道,艺人 Selina 在 2001 年和 Hebe、Ella 一起组成 S.H.E 出道,即使解散单飞在各领域都有亮眼表现。Selina 2011 年嫁给相识 9 年的律师张承中,至今已经结婚 5 年。3 月 4 日晚,她突然宣布要离婚,而张承中也在社交网站的个人主页上证实了这个消息。

两人和平分手,却都把责任归为自己

Selina 在文中表示,“我没有扮演好一个贤妻的角色,婚后的我依旧享受我的工作,专注于我的事业,也因此我忽略了经营婚姻与维持一个家,需要相对的时间与付出。”Selina 表示,婚后她人生观逐渐发生改变,不再像以前一样全心全意只为爱情而活。

张承中 4 日表示,9 年前因和 Selina 相互了解,所以两人交往、进而结婚,不过现在他们也因为珍惜彼此,所以决定离婚。他坦言自己天性不浪漫也不体贴,总是让女方迁就、追着自己跑,“我曾习惯她对我比较好。”他透露有一段时间两人的感情触礁,目标和一般夫妻不同,只想变回正常人,“后来,我东忙西忙忽略了经营生活,竟把婚姻当成理所当然。”他称要维持婚姻是需要调整的,但自己没发现也没应变,一切都变了,“失败的婚姻,我应负最大责任。”

婚前 Selina 烧伤,张承中不离不弃

张承中称,他和 Selina 之间 9 年的回忆满满,两人一起经历太多外人无法体会的事情,感情依然深厚,虽然结束了婚姻关系,但他与 Selina 依然了解、关心对方,将对方视为家人般的挚友。2010 年 9 月 12 日,在双方家人见证下,Selina 与张承中低调订婚。然而不久后,意外便降临。Selina 当年接下了湖南卫视新剧《我和春天有个约会》,10 月 22 日,Selina 与俞灏明便在拍摄一场爆破戏时遭遇意外烧伤,Selina 烧伤面积达 54%。事故发生后,张承中不离不弃,2011 年 10 月 31 日,两人举行婚礼。这一对大家眼中的恩爱夫妻,在结婚 5 年后突然宣布离婚,所以让人非常震惊。

4 日,S.H.E 的其他两名成员 Ella 与 Hebe 做出回应:“她做的决定我们都支持与尊重,不管她经历什么事,我们都会陪伴在彼此身边。”Hebe 还在社交媒体上引用 Selina 演唱的《致分手》歌词“雨停之后,泪停之后,我们致分手,我想爱没把你的好给拿走,感情会走,感动没走,叫真心保重,你懂有些时候不是你的错,在终于看到太阳露脸的午后,你发现并非一无所有……”并鼓励 Selina:都要好好的,都会好好的。(杨晚)

破华语功夫片票房纪录

《叶问 3》上映 34 小时破两亿元

本报综合消息 3D 功夫片《叶问 3》已于 3 月 4 日正式在全国院线上映,该片首日票房高达 1.55 亿元,成为单日票房最高华语功夫片、首日票房最高华语功夫片。此后《叶问 3》又在上映 34 小时破两亿元,成为最快破两亿的华语功夫片。截至 3 月 5 日 17 时,《叶问 3》票房达到 2.4 亿元。

《叶问 3》由施建祥任总制片人,叶伟信执导,黄百鸣监制,袁和平任动作指导,甄子丹、张晋、熊黛林、谭耀文领衔主演,泰森特别演出,影片首日排片高达 41%,单日票房占比上高达 79.4%,意味着《叶问 3》为全国电影贡献了将近 8 成的票房,助力影市

单日大盘拉至高位。

《叶问 3》上映后也获得好口碑。《洛杉矶时报》评价《叶问 3》动作编排巧妙,有出乎意料的情感深度,“叶问处在功夫斗争的暴风中,心却宠辱不惊。甄子丹展现出了这种优雅和宁静。”

有业内人士认为,《叶问 3》中较前两部在动作设计、武器方面都有了突破,“武戏的惊艳在《叶问 3》中依旧得以传承”。也有评论认为,《叶问 3》不仅在打戏上比前两部有所超越,在文戏方面还展示了叶问爱家顾家、儒雅深情的一面。(高宇飞)

唐安琪完成首次手术

仍未脱离危险期



唐安琪

本报综合消息 3 月 1 日晚,SNH48 成员唐安琪在宝山万达广场一家咖啡店就餐时遭遇意外,全身大面积烧伤,此后在长海医院重症监护室接受救治。

3 月 4 日,唐安琪进行了第一次手术,下午 SNH48 的官方微博发文通报最新的进展,称唐安琪的手术已经顺利完成,但目前仍然未脱离生命危险。

SNH48 官方微博原文:

3 月 4 日 15:30,官博君收到医护团队最新病情通报:小姐姐于 13:30 顺利完成手术。此次手术主要进行了对眼珠和眼皮的保护,手臂、膝关节的功能性植皮,清理坏死组织,下周将根据情况对腿部进行第二次手术,而接下来的一个月是易感染期,小姐姐仍未完全脱离生命危险。

另接医院通知,接下来几天禁止任何人探望,还望粉丝和各位关心小姐姐的朋友不要去打扰医护人员了,谢谢。(京华)

《中国好歌曲》盲选收官

导师战队六强诞生

本报综合消息 3 月 4 日晚,第三季《中国好歌曲》四组导师战队六强已经全部诞生。人气学员南征北战、满江、刘维、新西兰王子罗艺恒等都在晋级之列,而知名的牛奶咖啡组合、邢天溯以及网络人气不断上升的何大河等学员遗憾未能入围组内六强。接下来,导师战队六强即将根据经典的影视剧主题进行“命题创作”,每队仅有 3 人能成功进入第三阶段。

经过六周激烈的抢人大战,第三季《中国好歌曲》盲选圆满收官,唱作才女朱婧汐被刘欢战队收入麾下;范晓萱战队则收入“小魔女二号”刘晓盈等;李一哲、符致逸等高颜值唱作人则加入了陶喆战队。四组导师战队分获 12 位优秀的唱作人,但每队仅有 6 人能晋级第二轮比赛。目前,四组导师战队六强已全部诞生。

范晓萱战队中,“广州快舌”AR、“痴汉”刘维、李志爱徒李亮辰等学员成功晋级六强。陶喆战队的六强堪称型男团,新一代全能音乐团体南征北战、苹果园、贾巴阿叁、李一哲等人气学员均成功晋级。羽泉战队中,曾经为他们写过红极一时的《月光》的

邢天溯惨遭淘汰,令观众震惊不已。所幸明星学员满江、树子以及最美学员于文文等均成功晋级六强。刘欢战队中,曾让刘欢飙泪的山人乐队、来自新西兰的罗艺恒、梦幻精灵邱比等学员都在晋级之列,而朱婧汐、何大河等在网络上爆红的学员却未能入围组内前六。

有人晋级也有人离开。内地知名小清新组合牛奶咖啡的淘汰在网上引起不小的争议。盲选中,牛奶咖啡凭借一首云淡风轻的《let you go》加入范晓萱战队,出道十余年,牛奶咖啡凭借《明天你好》、《越长大越孤单》等歌曲红遍一时,而此次参加好歌曲可谓抛弃以往的所有从零开始,却抱憾未能入围战队六强,对许多粉丝来说这是一个重大的打击,有网友质疑:“奶咖唱得这么好居然也会淘汰!”但明星学员的离开也使许多网友更加认可节目:“导师是公平的,没有因为谁是明星而有偏爱。”“学员的去留不会因为谁是大咖而改变,这就是我看‘好歌曲’的原因。”相比前两季,第三季《中国好歌曲》的赛制全新升级。(张漪)

林心如新剧登陆江苏影视



《16个夏天》宣传海报

本报综合消息 16 年,从 22 岁到 38 岁;16 年,从演员到制片人;16 年,从夏紫薇到唐家妮。有人不喜欢林心如的“装嫩”,也有人羡慕她那颗永远不老的心。

3 月 11 日,林心如监制主演的电视剧

《16 个夏天》即将在全国范围内首次登陆江苏影视,看林心如如何既娇羞又霸道地“攻占”小鲜肉杨一展。据悉,该剧在第 50 届金钟奖中,一举拿下最佳戏剧节目、最佳导演及最佳女配角 3 座奖项。

从初恋时与林志颖的甜蜜相恋,到与大制作人唐季礼朴朔迷离的分分合合,再到现在成为独当一面的职业女性,记者问林心如和剧中的杨一展是不是假戏真做了,林心如笑而不语只是请大家关注戏里他们两人充满磁场的精彩表现。(张楠)

